

5大版块、116版、360度 郑州各条战线抗疫实录 史记“战疫郑能量”



116版 聚焦“战疫郑能量”

没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。回顾过去一个多月的抗疫历程,我们无法忘记那些“逆行”而上的医务人员、冲锋在前的文明标兵、一呼百应的志愿者、不求回报的热心市民……这些在你我身边的人,如点滴微光汇聚成星海,尽显凡人善举。正是因为有了他们的合力,才绘就出今天郑州战“疫”最大的“同心圆”。

为坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,致敬社会各界抗击疫情的壮举和感人故事,盘点梳理各行各业战“疫”事迹,留下珍贵的历史见证,《战疫郑能量》今日如约与您见面。

5大版块 铭记战“疫”动人故事

战“疫”,你我都是不可或缺的力量。《战疫郑能量》特刊,用5大版块致敬战疫中的凡人力量。

《天使之翼》展现医务工作者“逆向而行”,“长江黄河”共克时艰,舍小家为大家,勇敢地奔赴抗击疫情最前沿的勇敢举动,展现他们“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神。

《城市之盾》致敬以民为本、守望相助、共克时艰,谋在一线、沉在一线、干在一线的基层工作者。

要打赢这场不见硝烟的战争,关键在末梢、重点在基层,乡镇、社区、村组,每一名基层工作者就是一名战士,每一个岗位就是一个堡垒,《都邑之光》忘不了他们!

病魔无情,人间有爱。面对突发疫情,社会各界纷纷慷慨解囊。白衣战士与病毒搏斗,他们递上“武器”;基层防疫的持久战,他们尽力“托举”。《为商之道》记得您!

浮动过后艳阳天,快步迈向“春天里”。《绿城之春》祝愿携手战“疫”后,终将山河无恙,人间皆安!

结集出书 留存一册城市成长档案

今日与您见面的《战疫郑能量》,除您目之所及的这份厚重的、沉甸甸的纸质百版特刊外,她将从纸端跃上指端,在郑报融媒的多个端口与您相见。H5、郑州+、官微、官博、晚报头条号、搜狐号、网易号、百家号、晚报抖音号等集结推送,“郑州发布”同步推介。并将结集出书,正规发行,备忘一段闪光的战“疫”历史,珍藏一份难忘的战斗记忆,留存一册城市的成长档案。

庚子之春,不期而至的疫情突袭郑州。战“疫”大考中的郑州,及时预警、快速响应。全省率先成立疫情防控指挥部;全省首家发布通告要求市民公共场所佩戴口罩,单位、个人停止或推迟聚集聚会;全省率先组建重症救治核心专家组、医疗救治专家组、后备专家库……

战“疫”大考中的郑州,精准施策、抓细抓实。65家发热门诊、13家定点医院、7家后备医院快速确定,287张床位的郑州岐伯山医院10天建成……在坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战中展示了“郑州速度”。

战“疫”大考中的郑州,党建引领,科学防控。基层工作者以必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心,坚守岗位、靠前指挥,守土有责、守土担责、守土尽责,舍小家为大家,用脚底板织就一张张联防联控、群防群治的“防护网”。

战“疫”大考中的郑州,全民参与、文明引领。一群群无私奉献的人,一件件温暖人心的事,让防疫成为全民理解、全民支持、全民参与的自觉行动。

3月26日,伴随着我省新冠肺炎疫情防控应急响应级别调整为Ⅲ级响应,郑州抗疫阻击战进入一个新的阶段。

“一切历史都是当代史。”我们每个人既是这次郑州战“疫”大考中的参与者,也是忠实记录者。

郑报全媒体记者 翟宝宽

郑州晚报 特刊 2020年3月31日 星期二 农历庚子年三月初八

——坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战——

战疫郑能量

长江黄河共战疫 轩辕黄帝佑中华

总策划:石大东
总协调:张子明 程玉峰
总编辑:李 旭
总执行:陈程琰 陈君健 薛 峰
执行:朱明明
策划编辑:安学军 方 静 潘 磊
崔 蕾 崔文阁 杨 莹
编辑统筹:王长善 曹 杰 刘书芝
孙友文 胡田野 梁 星
视觉统筹:河 宇 李 蔚 李钰冰

我以我力荐轩辕
李 旭

一方水土,养一方人。

黄河之畔,文明摇篮;
仲手一握,春秋文化;南脚一踏,汉瓦秦砖;
水利万物,润泽中原;天高水阔,岁岁安澜。
华夏之源,先祖辈出;
人文始祖,黄帝轩辕;建筑宗师,李诫当先;
道家列子,御风冷然;诗圣杜甫,独步诗坛。

古多仁人志士,今多时代典范。

剑英舍生,魂系蔚蓝;百炼无畏,冒死拆弹。
警界先锋,长霄满天;妙手仁心,大医维兰。
邻里标杆,南海大医;突响救星,至善至宽。
实干郑商,无私奉献;忠诚树峰,任劳任怨。

疫情蔓延,火线驰援;众志成城,共克时艰。
群防群控,捐赠捐钱;妥善消杀,爱心拳拳。
白衣执甲,逆行向前;不破楼兰誓不还。
牢记使命,饱经历练,敢叫日月换新天。

冲破黑暗,曙光指南;大河行船,直挂云帆。
满怀憧憬,相信时间;春光绚烂,繁华再现。
炎黄子孙,血脉相连;黄河长江共战“疫”;
文明互鉴,唐中正规,我以我力荐轩辕。

同根同祖同源,培根铸魂,自信满满;
和平和睦和谐,莫不睦矣,四海咸欢。
天地人和,道法自然;日日好日,四时平安。
礼仪之邦,崇德尚贤;吾道不孤,君邻相伴。

东强南动,西美北静;中忧外联,提质发展。
四条丝路,无缝相连;留工复产,热火朝天。
君子弘毅,任重道远;久久为功,孜孜不倦。
龙头昂扬,奋勇争先;戮力同绘,出彩画卷。

导读

- T1叠·天使之翼(16版)
- T2叠·城市之盾(16版)
- T3叠·都邑之光(48版)
- T4叠·为商之道(16版)
- T5叠·绿城之春(16版)

特刊总封面